

## РЕЦЕНЗІЯ

### на освітньо-професійну програму «Право» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти на здобуття освітнього ступеня бакалавр зі спеціальністю 081 Право (ІДГУ)

Освітньо-професійна підготовка фахівців у сфері права у період реформування та стратегічного розвитку нашої держави є першочерговим та надзвичайно складним завданням для кожного закладу вищої освіти.

Підготовка конкурентоспроможних фахівців у правовій сфері та органах охорони державного кордону в тому числі – є беззаперечною метою кожного університету який готує здобувачів вищої освіти зі спеціальності 081 Право.

Рецензована програма містить всі структурні компоненти, зміст яких повністю розкриті. Педагогічна доцільність пояснюється в формуванні у студентів навичок самоконтролю через виконання індивідуальних завдань. Все навчання побудовано на принципах систематичності і послідовності; диференційованого підходу; створення умов для досягнення успіху.

Важливим аспектом ОП «Право» в Ізмаїльському державному гуманітарному університеті є повна відповідність стандарту вищої освіти України першого (бакалаврського) рівня спеціальності 081 Право. Позитивним елементом виокремлюється й те, що освітньо-професійна програма має акцент на широкому огляді програмних результатів навчання які складаються з різноманітних блоків: соціально-гуманітарна ерудованість, дослідницькі навички, комунікація, професійна самоорганізація та використання інформаційних технологій, праворозуміння та правозастосування.

Досить важливим є те, що студенти, не тільки під час проходження виробничої практики, а й під час всіх інших (навчальна, ознайомча) мають можливість відточувати свої знання та навички на базі різноманітних юридичних служб, органів місцевого самоврядування, органів виконавчої влади, у судах, прокуратурі, адвокатурі, нотаріаті тощо.

В цілому освітньо-професійна програма «Право» містить всі необхідні компоненти для формування конкурентоспроможного фахівця на ринку праці. Проте слід відмітити, що знання документообігу загальної сфери може бути недостатнім для майбутнього спеціаліста у сфері права, тому рекомендуємо приділити більшої уваги правилам складання та різновидам процесуальних документів.

**Начальник головного  
оперативно-розшукового відділу  
17 прикордонного загону  
ім. полковника Олександра Жуковського  
підполковник**

**Володимир ТИЩЕНКО**

